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Leitbild der Belsoft AG 
 

 

Die Belsoft AG ist eine auf Informatik Lösungen und Dienstleistungen spezialisierte Unternehmung. Ihre 

organisatorische Struktur entspricht einer Dachgesellschaft (Belsoft IT Solutions) und drei eigenständigen 

Geschäftsbereichen: Belsoft Applications, Belsoft Security und Belsoft Systems.  

Die Tätigkeiten erstrecken sich in jedem Geschäftsbereich vom Consulting, dem Engineering übers Operating 

bis hin zum Management (Service & Support). 

 

 

Verpflichtung   

 

Die Umsetzung von aktuellen Informatik-Wissenschaften sowie die Integration von wirtschaftlichen Faktoren 

und juristischen Auflagen tragen nachhaltig zum Erfolg unserer Lösungen bei.  

Die von Belsoft erarbeiteten Lösungen zeichnen sich aus durch hohe Güte, werden produktunabhängig 

erarbeitet und erfüllen die Vorgaben unserer Kunden.  

Schnelle und unkomplizierte Prozesse stehen im Zentrum unserer Aktivitäten und erlauben es die 

Kundenbedürfnisse effizient umzusetzen.  

Wir leben unseren Kunden die von uns empfohlenen Technologien und Lösungen vor, indem wir sie auch 

selber einsetzen.  

Belsoft macht grundsätzlich nur was sie kann, aber das dafür richtig.  

 

 

Aufgabe   

   

Belsoft muss auf die spezifischen Bedürfnisse ihrer Kunden mit massgeschneiderten Lösungen reagieren, 

scheinbar Unmögliches möglich machen und den eigenen Unternehmenserfolg durch den Markterfolg der 

Kunden realisieren. Kundenorientiertes Denken und Handeln bilden die Schlüsselelemente dazu. 

Wir vertreten die Interessen unserer Kunden bei den Lieferanten bzw. Herstellern, erwirken kontinuierliche 

Verbesserungen der Produkte und Systeme und garantieren den Kunden die getätigten Investitionen 

langfristig zu erhalten. 

 

Belsoft soll die heute starke Position im Markt festigen und den Marktanteil in der Schweiz und Zentral-

Europa weiter ausbauen.  

 

 

Umsetzung   

   

Innovationskraft und Beweglichkeit bilden das Schlüsselelement zu führenden Informatik-Lösungen. Die 

Mitarbeiter müssen ferner hochqualifiziert sein und über das beste Wissen und Können verfügen um sich bei 

komplexen Problemstellungen behaupten und orientieren zu können.  
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Die Aufteilung der Kernkompetenzen in einzelne Geschäftsbereiche bildet die Grundlage für die fokussierte 

Aufgabenerfüllung.  

 

Die vorbehaltlose und verantwortungsbewusste Ausrichtung der Mitarbeiter auf den Kunden, das vernetzte 

Wissen, aktive Geschäftsbeziehungen und gegenseitiges Vertrauen bilden den Weg zum Erfolg und eine 

partnerschaftliche, langfristige Zusammenarbeit. 

 

Die Belsoft legt ebenso Wert auf eine partnerschaftliche und langfristige Zusammenarbeit mit Lieferanten 

und Hersteller. Wir fordern von ihnen hohe Qualität, marktgerechte Preise und Kontinuität. 

Entsprechende Zertifizierungen zeigen unseren Fokus und unsere Kompetenzen auf. 

 

 

Weiterbildung   

   

Lernen ist ein lebenslanger Prozess. Entsprechend zentral ist die kontinuierliche Weiterbildung unserer 

Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. Die permanente Weiterbildung ermöglicht, neue Technologien, Produkte 

und entsprechendes Innovationspotential in der Praxis erfolgreich anzuwenden. 

 

Kompetente Mitarbeiter stellen eine Hauptvoraussetzung für den Unternehmenserfolg dar. Die individuellen 

Entwicklungsmöglichkeiten jedes Einzelnen werden durch ausgewogene interne und externe Ausbildungen 

gefördert. 

 

Die direkten Geschäftsbeziehungen mit den Herstellern erlauben bestes Know-How direkt von der Quelle her 

aufzubauen.  

 

 

Arbeitgeberin   

   

Die Belsoft versteht sich ihren Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter gegenüber als attraktive und 

verantwortungsbewusste Arbeitgeberin mit fortschrittlichen Anstellungs- und Arbeitsbedingungen. Sie 

bekennt sich zu einem kooperativen und fairen Führungsstil und pflegt eine offene Informationspolitik.  

Werte wie Ehrlichkeit, Moral, soziales Verhalten und Vertrauen stehen dabei im Zentrum. 

 

Die Belsoft duldet keine Diskriminierung aufgrund von Geschlecht, sozialer, ethnischer, politischer oder 

religiöser Zugehörigkeit. Von allen Mitarbeitenden wird eine hohe menschliche wie auch fachliche 

Kompetenz sowie unternehmerisches Denken und Handeln erwartet. 

 

Die Belsoft ist bemüht, die Umwelt durch die Geschäfts-Aktivitäten nicht unnötig zu belasten. 

 

Die Unternehmenskultur basiert auf Leistungsorientierung und Partnerschaftlichkeit und ist durch 

gegenseitige Achtung geprägt. Jede Mitarbeiterin und jeder Mitarbeiter ist ein Teil davon. Die Belsoft strebt 

überdurchschnittliche Leistungen an und beteiligt die Mitarbeitenden am Erfolg der Firma. 
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